

Обувь для зимней рыбалки

В 2015 году захотелось мне побывать на зимней рыбальке, а конкретно, ходовой на хищника. Начал подбирать снаряжение и тут добрые люди из компании "Петросет", предложили протестировать мне пару моделей сапог торговой марки "BIG FOOT".

Прежде чем выйти на лёд я задумался, а как собственно тестировать сапоги? Первое что приходит в голову это сравнить модели между собой, потом проверить их заявленные характеристики и предназначение.

Итак, модель Tracker рабочий диапазон температур (+10 – 10) толщина неопрена 5 мм и Polar (-10 – 20)/ 8 мм, подошва литая, резиновая

Кстати, если в паспорте обуви указано -10, то это для режима движения! в состоянии покоя, к примеру пока облавливаете лунку рассчитывать надо на -5, т.е чётко в два раза меньше, это для всей заграничной обуви.

У меня 42-й размер ноги и уже в магазине стало ясно, что брать надо на один размер больше.

Ладожский тест

Удалось выбраться на Ладогу в январе. Итак. Где-то недалеко от мыса "Иголка"... С утрецка было -10. Вышло прям по писаному, пока ходишь – тепло, на ногах одни гольфы. При -8 ноги через минут десять топ-



тания на месте замерзают. В тот день теплело, и вдруг ноги перестали мёрзнуть ... так и есть на моём термометре -5.

Мне есть с чем сравнивать, до этого у меня были мягкие лёгкие сапоги (из материала ЭВА) прокалывались о любой сучок. Tracker – сапоги прочные, шёл по торосам не разбирая дороги, зацепил ледобур и никаких следов не осталось. Сидят на ноге хорошо, при ходьбе не сваливаются. Стельки буду добавлять, заводские слишком тонкие. Повторюсь, при -5 замерзать на месте перестал т.е это отличные сапоги для рыбалки по первому и последнему льду, и для поздней осени в лодку, на то самое время, когда утром па-

латка оказывается под слоем снега и не знаешь заранее, как правильно обуться.

Достоинства модели Tracker.

- удобно сидят на ноге
- лёгкие и прочные
- в лодке поздней осенью, голенища легкоги сгибаются.

Недостатки

— рекомендуем рыболовам с высоким подъемом ноги брать сапоги на размер больше.

После трёх тренировок, пришло время серьёзной рыбалки.

Карелия. Терву. Середина февраля. По прогнозу обещали ночь -25, синоптики... не обманули.



Забегая вперёд, сообщу, что количество пальцев на ногах у меня прежнее – десять штук.

Характеристики модели POLAR. Рабочий диапазон температур (-10 – 30) толщина неопрена 8 мм, подошва литая, резиновая, вес сапога 1,13 кг.

К нашей запланированной точке мы вышли вечером, через час прошли остров длиной 3 километра, далее двигались по ночному водоёму, звёзд на небе больше чем в августе, красота млечного пути заворажива-ла.

Потом ставили жерлицы, палатку, скучно и холодно не было.

Уснуть в сапогах я не смог, так как они неудачно сдавливали ноги. Утром было -18 градусов, пытался ловить окуня, перепробовал множество приманок, и чуток подмерзгал когда задерживался у лунок. Повышение температуры до -15 почвенно-



вал сразу – ногам стало нормально даже без движения. Я провёл в сапогах POLAR почти две смены, и скажу вам что впитывающего влагу вкладыша сильно не хватало. Спустя 15 часов я с радостью переобулся в кожаные ботинки и мы устали, но довольные поехали домой.

Достоинства.

- Хорошо сидят на ноге
- Тёплые как обещано.

Недостатки.

— рекомендуем рыболовам с высоким подъемом ноги брать сапоги на размер больше

Вывод. Обе модели хороши только для однодневных рыбалок.

Скажу так, сапоги Tracker надолго задержатся в моём гардеробе, а вот насчёт модели Polar не уверен.

Влад Багров

YAMARAN • SILVERADO • NORDIK • DINGO

ПЛАНЕТА **ПОДОК**

НОВИНКИ 2015

Более 70 моделей надувных моторно-гребных лодок. Более 80 моделей моторов YAMAHA

YAMAHA-ЦЕНТР Санкт-Петербург, Львовская ул., 10, тел.: +7 (812) 64-703-64

ПЛАНЕТА ЛОДОК Санкт-Петербург, В.О., Средний пр., 86, тел.: +7 (812) 703-52-50